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Törpenyulak, kecskegidák, papagájok, hörcsögök, tengerimalacok, cicák, kutyusok, chilei mókusok, sőt egy csincsilla is várta a gyerekeket 
szombat délután a magyarkanizsai Ifjúsági Otthonban megszervezett kisállat-simogatón.

Az immár másodízben megrendezett eseményre nagyon sok gyerek látogatott el, hiszen olyan állatkákat láthattak, simogathattak meg, 
amelyekkel máshol nem találkoznak. Egyik-másik gyereket alig lehetett  elcibálni az állatok közeléből. 

Az állatsimogató Bús József kisállat-tenyésztő kezdeményezésére jött létre, aki elhozta tengerimalacait, papagájait, egyetlen csincsilláját 
és chilei mókusait is, amelyek közül egy a vállain szaladozott. 

– Kiskorom óta szeretem az állatokat. A vállamon mászkáló chilei mókus nagyon igényli a szeretetet. Most egy kicsit idegesebb, mert sokan 
vagyunk, emiatt szökik, de különben nagyon nyugodt és kedves kis állat. Csincsillám eddig nem volt, az itt látható az egyetlen példányom, de 
tervezem tenyésztésüket – mondta el Bús József.   

A kisállat-simogatón a szervezők négy tengerimalacot is kisorsoltak a gyerekek között, amelyek – talán mondanunk sem kell – Bús József 
felajánlásából származtak. 

– Vannak kísérőprogramok a gyerekeknek, színezőt csináltunk a kicsiknek, meséket, rajzfi lmeket vetítettünk a kicsiknek, berendeztünk nekik 
egy játéksarkot is, úgyhogy az sem unatkozik, aki esetleg már az összes állatkát megnézte, végigsimogatta – hallottuk Kalmár Tünde szervezőtől. 

A Civilek Magyarkanizsa Községért civil szervezet a húsvéti ünnepek alkalmából még egy érdekességgel kedveskedett a gyerekeknek. 
Húsvét vasárnapján az előre bejelentkezett érdeklődőkhöz házhoz vitt ki egy nyuszit, ahol a gyerekek fél órán keresztül simogathatták és játsz-
hattak vele, amivel a szervezet a kis házi kedvencek iránti érdeklődést szerették volna felkelteni a gyerekek körében. Terveik szerint hamarosan 
egy szabadtéri állatsimogatót is szerveznek, ahol már nagyobb állatok, például lovak is lesznek majd.
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Nyuszik, gidák, chilei mókusok 
és gyerekek - együtt

– Kisállat-simogatót szervezett a Civilek Magyarkanizsa Községért civil szervezet –


